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 20/07/25מתאריך  05/25 אישור פרוטוקול מליאה .1

 .(הספקנו לקרואלא : נמנעים כי נמנע )אלון וליליאן 2בעד,  3. אושר: החלטה

 

בנושא 'הצגת דו"ח  20/07/25פרוטוקול מליאה שאינה מן המניין מיום אישור  .2

 סיוע רפואי בחירום'מבקרת המועצה בנושא 

 .תי(לא קרא: אני נמנעת כי אןילילנמנע ) 1, בעד 4. אושר החלטה:

 

 ורשי חתימה בחשבון הבנק של הספרייהעדכון מ .3

העברת כספים ממשרד התרבות שמיועד לבנק של הספרייה החשבון עוזאל: מדובר על 

 : קרן גפןהם חתימה החשבון קיים במועצה לפי דרישות המשרד. עד היום מורשי. והספורט

 . מנהלת הספרייה ומירב מרקוביץ שהייתה בעבר גזברית המועצה

מורשי החתימה של המועצה, ולכן אנחנו זהים לעובדי מועצה ונדרש שמורשי החתימה יהיו 

 , כמו בשאר החשבונות. נהיה המורשיםהגזבר ואני  יעקבכך שמשנים את מורשי החתימה 

בבנק מזרחי סניף קרני שומרון  276106שבון בנק מספר חעדכון מורשי החתימה ב הצעה:

, מורשי 052701265מירב מרקוביץ ת.ז. ושל  027309756קרן גפן ת.ז. . במקומן של 483

יעקב רנד וגזבר המועצה  065678443עוזאל ותיק ת.ז. החתימה יהיו מעתה: ראש המועצה 

 .039696695ת.ז 

 .חדפה א אושר החלטה:
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 לדיון את השמועות על בניית שכונה לחרדים ביישובבקשת אלון להעלות  .4

 מוזמן להציגו.אתה להעלות את הנושא ו תאלון ביקש :עוזאל

 על הפרק או רק שמועות?האם זה משהו שאלון: 

בפני המליאה  אתה מכיר את תוכניות הבנייה ואת הסטטוסים שלהן, סקרתי הכלעוזאל: 

, רק שמועותזה בשלב זה באחת הישיבות הקודמות. אין משהו ספציפי מעיין זה על הפרק ו

 .כמו שמועות נוספות שרצות שלרבות מהן אין בסיס

 אלון: אז אין מה לדון בכך בשלב זה.

 

 פרידה מחברי המליאה הדס רוחם והראל זלביץ  .5

ומ"מ ראש המועצה הדס רוחם  מסגנית –עוזאל: אנחנו נפרדים משני חברי מליאה 

שיוצאת עם משפחתה לשליחות חשובה וציונית בקנדה, ומהראל זלביץ שעובר לרמת גן 

 לרגל ההתמחות שלו. 

ם על פועלם הבשם תושבי קדומים אנחנו מודים לשניהם לא הצליחו להגיע הערב אך 

 ם הצלחה גדולה בהמשך. הומאחלים לשני

פרישתם טרם נכנסה לתוקף. מיים כחוק ולכן שניהם טרם שלחו מכתבי התפטרות רש

שעות  48שעות מפרישתה של הדס ייכנס למליאה נעם יום טוב ובחלוף  48בחלוף 

 מפרישתו של הראל ייכנס למליאה עדיאל מולד. 

 

 שונות .6

  –היערכות לפתיחת שנה"ל 

 :על פי הגילאים השונים היערכות לשנת הלימודים תשפ"ועוזאל מציג את ה

אקטיבית הוצאנו מכרז חדש להפעלת המעונות וניסינו  –מעונות  •

לעניין מפעילים. התקבלה הצעה אחת בלבד, מאת אמילי החברה 

שמפעילה את המעונות כיום, וגם היא מדברת רק על הפעלת מעון 

הסיכום הוא שאמילי תפעיל את המעון בקדומים דרום כולל אחד. 

מנסים להשאיר המטבח שם. את מבנה המעון בקדומים צפון אנחנו 

פעיל ומעניינים מפעילות משפחתונים שאולי יעברו לשם. בנוסף אנחנו 

 מנסים לסייע להם בעמידה בדרישות כדי שיוכרו ע"י התמ"ת. 

חייב לומר שזה עצוב לסגור מעון. אני מזכיר שזה המעון השלישי אני 

שנסגר ביישוב לאחר שלפני כמה שנים נסגר המעון במצפה ישי ולפני 

ותר שנים נסגר המעון בגבעת שלם. חייבים להבין שהפתרון הוא קצת י

הכנסת זוגות צעירים ליישוב. בזה אנחנו עוסקים לא מעט גם בהקשר 

 השכונות החדשות וגם בקידום שכונות קרוואנים חדשות. 
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. 0-3מנהלת גילאי  –בנוסף הכנסנו תפקיד חדש במחלקת חינוך 

 ים. תפקידה עוסק הן במעונות והן במשפחתונ

בשנה  11גני ילדים, זאת לעומת  10אנחנו פותחים השנה  –גני הילדים  •

בגבעת  3גנים בקדומים דרום,  3שעברה. מדובר על גן בנחלת אסתר, 

 בקדומים צפון.   3 -שלם, ו

בשל הגודל אנחנו על הקשקש גם בנחשון בנים  –בתי הספר היסודיים  •

כיתות א'. הפער הוא וגם בנחשון בנות לגבי מספר הילדים הרשומים ב

כיתות. אנחנו עסוקים בכך המון.  2 -בין תקן לכיתה אחת לתקן ל

אנחנו בקשר עם משרד החינוך ואני אישית בקשר עם שר החינוך, 

מנכ"ל המשרד ועוזריהם על מנת למקסם את מה שניתן לקבל כדי 

אמרתי ואני חוזר . ולאקלים הבית ספרי שבסוף יהיה הכי טוב לילדים

אנחנו מחויבים להחלטת המליאה מהמועצה הקודמת כי ואומר ש

 נחשון בנים לא ייפגע ואני עומד על המשמר בהקשר זה.

בשנה הבאה נמשכת מגמת הצמצום עם  –אולפנת אמי"ת להב"ה  •

פתיחתו של מחזור נוסף באולפנה בקרנ"ש. זה זמן טוב לדיוקים של 

חה האולפנה שלנו, להצבת מטרות ויעדים ולהכנה לקראת הצמי

שתגיע בע"ה. הצוות באולפנה עמל כדי שהבנות הלומדות כאן רק 

 תרווחנה מכך.

הרישום אליה מלא ויש רשימת המתנה. בשנה  –ישיבת בני חיל  •

בפרס החינוך הארצי. אנחנו ממשיכים בקשר  זכה המוסדהחולפת 

 ישוב. יאיתם ובשילוב התלמידים שם בפרויקטים לטובת ה

זה תלמידים.  6לשיעור א' בשנה הקרובה נרשמו  –ישיבת קדומים  •

לעומת השנה האחרונה, שגם בה גדל מספר  50%תוספת של 

אנחנו מעודדים את הישיבה לצמוח, התלמידים לעומת העבר. 

להתפתח ולקלוט תלמידים ואברכים נוספים, וכן להמשיך ולהתערות 

 עוד ביישוב ולתרום לתושבים מנוכחותם.  

תעסוקה חשובה מאוד לגמלאים. הכפלנו  –צוותא מועדון הוותיקים ב •

את הפעילות במועדון מיום בשבוע ליומיים בשבוע ודאגנו שבכל יום 

תהיה פעילות מעניינת ומושכת שבה הגמלאים והגמלאיות יכולים 

 להשתתף.

 אלישיב סגל הצטרף לישיבה.#

 .הישיבה ננעלה
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